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a) Ta E, Z eival péoa Vo mAevpwv oto Tpiywvo OAA, dpa EZ = A7A (2).

Ta Z, H eivatl péoa dUo mAeupwv oto tpiywvo OAB, apa ZH = AZ—B (2).

Ta H, © ival péoa dUo mAevpwv oto Tpiywvo OBr, dpa OH = % (3).

Ta E, © eilvat péoa Vo mMAeupwv oto Tpiywvo OrA, dpa EO = FZ—A (4).

Emeldn to ABIA ivat mapaAAnAoypappo oxvel ott AB = A kat AA = BrI. Tote and tg (1), (3)
Bpiokoupe ZH = EO kat ano 116 (2), (4) EZ = OH, dnAadn oto tetpanAsupo EZHO oL amévavtl
TAEVPEG TOU elval ogg, omote eival mapaAAnAOypappO.

B) Emedn n mepipetpog tou maparinAoypappou ABIA sival 40, LoyxUEL OTL:

AB + Bl + TA + AA = 40. Tote:

AA AB BI' TA AA+AB+BI+TA 40
EZ+ZH+HO+OE=7+7+7 7= > =7=20
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